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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Κισσάμου σε συνεργασία με τα Κέντρα των Δήμων Αποκόρωνα και Πλατανιά έχει ξεκινήσει την υλοποίηση μηνιαίων διαδραστικών συναντήσεων «Σχολής Γονέων» κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους. 

Οι συναντήσεις αυτές περιλαμβάνουν την ανάπτυξη παιδαγωγικών, ψυχολογικών και ιατρικών θεμάτων που αφορούν την παιδική και εφηβική ηλικία με τη συμμετοχή τουλάχιστον ενός ειδικού επαγγελματία από κάποιο δημόσιο φορέα του Ν. Χανίων και σε συνεργασία με τα στελέχη των Κέντρων Κοινότητας. 

Η πρώτη συνάντηση της «Σχολής Γονέων» πραγματοποιήθηκε με επιτυχία τη Τετάρτη 14 Νοεμβρίου στις 18.30 η ώρα στην αίθουσα δημαρχείου Κισσάμου σε συνεργασία με τη 1η και 2η Τοπική Μονάδα Υγείας Χανίων (ΤΟ.Μ.Υ) και με τη συμμετοχή γονέων, κηδεμόνων και εκπαιδευτικών. 

Στην εναρκτήρια συνάντηση το παρών έδωσε ο εντεταλμένος σύμβουλος για θέματα Δημόσιας Υγιεινής, Πρόνοιας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης του Δήμου Κισσάμου κ. Βασίλης Γλαμπεδάκης ο οποίος ευχαρίστησε της εισηγήτριες της ομιλίας και όλους τους συμμετέχοντες και ενημέρωσε για τη συνέχεια των μελλοντικών εκδηλώσεων.

To θέμα της πρώτης συνάντησης αφορούσε τη σεξουαλική διαπαιδαγώγηση στην προεφηβική και εφηβική ηλικία και αναπτύχθηκε διεξοδικά από στελέχη της ΤΟ.Μ.Υ, την Επισκέπτρια Υγείας κ.  Κατσικανδαράκη Κατερίνα και την Κοινωνική Λειτουργό κ. Καραγιάννη Πασχαλιά. Στη συνέχεια ακολούθησε συζήτηση και διανεμήθηκε ενημερωτικό υλικό.

Η δεύτερη διαδραστική συνάντηση «Σχολής Γονέων» για την Κίσσαμο θα υλοποιηθεί σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Περιφερειακής Ενότητας Χανίων σε συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ τη Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου στο δημαρχείο Κισσάμου και ώρα 6.30 το απόγευμα με θέμα: «Η κατανόηση και αντιμετώπιση του φαινομένου  της επιθετικής συμπεριφοράς μαθητών»
Πληροφορίες στο Κέντρα Κοινότητας του Δήμου Κισσάμου: 

Πευκιανάκη Χρυσή Κοινωνική Λειτουργός-Συντονίστρια

Μπαλάσκα Κων/να-Ψυχολόγος

τηλ. 2822031989 & 2822083105

Η λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Κισσάμου είναι ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κρήτη του ΕΣΠΑ 2014-2020 και συγχρηματοδοτείται από πόρους του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ) και εθνικούς πόρους.
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