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ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ

Την Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου ολοκληρώθηκαν τα δωρεάν μαθήματα ελληνικής γλώσσας που πραγματοποίησε το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Κισσάμου. Τα μαθήματα είχαν στόχο την ανάπτυξη βασικών δεξιοτήτων επικοινωνίας στον προφορικό και γραπτό ελληνικό λόγο. Συμμετέχοντες από πολλές και διαφορετικές χώρες του κόσμου όπως τη Συρία, την Αλβανία, τη Γαλλία, τη Ρωσία, τη Γουϊνέα, το Μαρόκο, τη Ν. Αφρική, την Αγγλία και τη Σκωτία αποτέλεσαν μια διαπολιτισμική ομάδα με μία κοινή επιθυμία να ενώνει όλους: να μάθουν τη γλώσσα της χώρας που επέλεξαν για να μείνουν όπως οδήγησε τον καθένα η δική του προσωπική ιστορία. 

Η τελευταία ημέρα των μαθημάτων περιλάμβανε ανταλλαγή ευχών στην ελληνική γλώσσα  και κέρασμα με γεύσεις από την Ελλάδα αλλά και των χωρών καταγωγής των συμμετεχόντων. Τη μικρή αυτή αυθόρμητη εκδήλωση πλαισίωσαν οι εκπαιδευόμενοι του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας παραρτήματος Κισσάμου συνοδευόμενοι από τη υπεύθυνη του παραρτήματος εκπαιδευτικό κ. Μάχη Χουρδάκη.

Το Κέντρο Κοινότητας ευχαριστεί θερμά την εκπαιδεύτρια  κ. Αλεξάνδρα Λαθουράκη που για μια ακόμη φορά προσφέρθηκε εθελοντικά  και υλοποίησε με απόλυτη επιτυχία τις συγκεκριμένες ώρες μαθημάτων εκμάθησης ελληνικής γλώσσας καθώς και το Διευθυντή του 1ου Γυμνασίου κ. Γιώργο Ψαράκη για την ευγενή παραχώρηση σχολικής αίθουσας προκειμένου να φιλοξενηθούν τα μαθήματα.
Η λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Κισσάμου είναι ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κρήτη του ΕΣΠΑ 2014-2020 και συγχρηματοδοτείται από πόρους του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (ΕΚΤ) και εθνικούς πόρους.
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