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                                                                           Κίσσαμος, 24/10/2024
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Σειρά συναντήσεων με την π. Υπουργό κ. Ντόρα Μπακογιάννη και την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών και της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού πραγματοποίησαν το πρωί της Δευτέρας 21/10/2024, ο Δήμαρχος Κισσάμου, κ. Γεώργιος Μυλωνάκης, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού κ. Ιωάννης Κελαϊδής και ο ειδικός σύμβουλος του Δήμου κ. Κώστας Κουκουράκης. 

Ο Δήμαρχος Κισσάμου ενημέρωσε την κ. Μπακογιάννη για θέματα του Δήμου και κυρίως για την πορεία του έργου οδοποιίας Κίσσαμος-Πολυρρήνια.

Στόχος της συνάντησης  του κ. Μυλωνάκη με τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Θεόδωρο Λιβάνιο ήταν η επίλυση θεμάτων και εκκρεμοτήτων που αφορούν σε έργα του Δήμου Κισσάμου καθώς και η διερεύνηση της δυνατότητας νέων χρηματοδοτήσεων από πλευράς ΥΠ.ΕΣ. 

Στην συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στην Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, ο κ. Κελαϊδής, ενημέρωσε τον Αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού κ. Γιάννη Βρούτση  για την πορεία υλοποίησης των εργασιών που αφορούν στο Κλειστό Γυμναστήριο Κισσάμου κι έλαβε τη διαβεβαίωση ότι θα επιταχυνθούν οι διαδικασίες και θα ξεπεραστούν τυπικής φύσεως εμπόδια που έχουν προκύψει και τα οποία καθυστερούν την συνέχιση κι ολοκλήρωση του έργου.

Εκ του Δήμου.


