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                                                                        Κίσσαμος,  23 /12 /2024
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

                                                       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
                                          Η Νύχτα των Ευχών

Η Νύχτα των ευχών, το αγαπημένο έθιμο της εορταστικής περιόδου, επιστρέφει και πάλι στην Κίσσαμο, το Σάββατο 28 Δεκεμβρίου και ώρα 19:00 στην παραλία δίπλα από το Δημοτικό Στάδιο Κισσάμου.

Τα φαναράκια θα πλημμυρίσουν με το φως τους τον ουρανό με ευχές για Υγεία, Αγάπη και Ειρήνη. Ένας ουρανός ευχές για να αποχαιρετήσουμε το πριν και να προχωρήσουμε μπροστά.

Παραλαμβάνουμε το φαναράκι μας από τα 3 διαφορετικά σημεία παραλαβής που θα έχουν στηθεί κατά μήκος της παραλιακής ζώνης.

Προσφέρουμε χαρά και στήριξη σε οικογένειες και παιδιά που έχουν ανάγκη, γι’ αυτό είτε προσφέρουμε είδη τροφίμων μακράς διάρκειας για τις ανάγκες του Ανουσσάκειου Ιδρύματος είτε ενισχύουμε τους κουμπαράδες για τα παιδιά του ΕΕΕΕΚ Κισσάμου.

Την εκδήλωση «ντύνει» μουσικά ο DJ Νίκος Κατσικανδαράκης με τις μουσικές του επιλογές, ενώ θα προσφερθούν δώρα στους μικρούς μας φίλους, ευγενική χορηγία του βιβλιοπωλείου Littleland Ξυπολιτάκη.


Εκ του Δήμου.


