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                                                                           Κίσσαμος, 30/1/2025
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Διαμαρτυρίας για την υποστελέχωση του ΕΕΕΕΚ Κισσάμου
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κισσάμου, κατά την τακτική συνεδρίαση της 29ης Ιανουαρίου  2025 και μετά από πρόταση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ζουριδάκη Νεκτάριου, εξέδωσε ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα, σχετικά με  την υποστελέχωση του ΕΕΕΕΚ Κισσάμου.
ΨΗΦΙΣΜΑ

Το ΕΕΕΕΚ (Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης) Κισσάμου που στεγάζεται στην περιοχή Κουτουφιανά Γραμβούσας, κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά φιλοξενεί 17 (δεκαεπτά) παιδιά με ιδιαιτερότητες. 

Από την αρχή του σχολικού έτους στο σχολείο δεν έχει τοποθετηθεί Εργοθεραπευτής και Φυσικοθεραπευτής, ενώ παραμένει κενή και μία θέση βοηθητικού προσωπικού, παρά τις διαβεβαιώσεις του Διευθυντή ΔΔΕ Χανίων για άμεση κάλυψη των κενών μετά τις κινητοποιήσεις του  Συλλόγου Γονέων και Φίλων του ΕΕΕΕΚ Κισάμου και φορέων. Στα κενά αυτά θα πρέπει να προστεθούν και 10 (δέκα) ώρες εβδομαδιαίως σε Μαθηματικά, Φιλολογικά και Μουσική αντίστοιχα. 

Οι παραπάνω ελλείψεις σε Ειδικό Εκπαιδευτικό &  Βοηθητικό Προσωπικό (ΕΕΠ & ΕΒΠ) - αν και έχουμε ήδη υπερβεί το μέσον του σχολικού έτους -  αποτρέπει την εύρυθμη και απρόσκοπτη λειτουργία του σχολείου, με ότι αυτό συνεπάγεται τόσο για την ποιοτική φοίτηση των παιδιών όσο και για τις οικογένειές τους. 

Προς τούτο το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κισσάμου, συντασσόμενο πλήρως με τα αιτήματα και την αγωνία του Συλλόγου Γονέων και Φίλων του ΕΕΕΕΚ Κισάμου, ΑΠΑΙΤΕΙ την άμεση κάλυψη των προαναφερόμενων λειτουργικών κενών.

Το παρόν ψήφισμα θα προωθηθεί προς δημοσίευση στα ΜΜΕ και θα κοινοποιηθεί σε ΔΔΕ Χανίων, ΥΠΑΙΘΑ και στους βουλευτές του Νομού μας.

Εκ του Δήμου.


